CoeaunHenusa WwuHbl = CTpykTypa nuHkos AES

CtpykTtypa nuHkoB AES

JNokanuzoBaHHoe B Poccun cbopoyHoe npon3BOACTBO
KnanaHHbix cuctem cepum ESO5 ¢ pocraskon no PO

www.pnshop.ru

Katanor

G
AVENTICS




Q
2 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeavHenua WuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES

PacumpuTenb LLUWHbI

MpueA3ka K nonesow wuHe, Cepua AES

!ﬁ\_. = Paclmputens wuHbl = CoeanHeHne MarncTpanbHOW WWHbI ¢ dyHKUuMAMK E/A
o = [NpoTokon maructpansHon wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet /
N~ & PROFINET IO / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK
N
¢

PacumpuTenb LUWHBI, CaMOCTOATEeNbHbIN

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= ABTOHOMHBIM BapuaHT = [MpoTokon maructpansHon wrHel: PROFIBUS DP / CANopen /
DeviceNet / PROFINET 10 / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

= "&

Moaynu Bx/Bbix

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
= undposble BXoAbl/BbixoAbl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT. = McnonHeHue ¢ Moaynem
BXOZ0B/BbIX0I0B

MpuBA3sKka k nonesoW wuHe, Cepua AES
= = undposble Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 5-nontocH. = McnonHeHue ¢ moaynem sxonos/
o, BbIXOZI0B

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
oD, = undposble BXxoAbl/Bbixoabl M12x1, 8-nontocH. = McnonHexnne ¢ moaynem Bxoaos/
=" BbIXOA0B

MpuBA3ska k nonesow wuHe, Cepua AES
. = undposble BbIxoAbl D-Sub, 25-KoHT. = WcnonHeHne ¢ moaynem BXOAO0B/BbIXOAOB

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
: 3 = undposble BXoAbl = McnonHeHne ¢ MoAynemM BXOAOB/BLIXOA0B » [1py>KUHHbIE
\; 9 knemmebl (IP20)

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
: 7 > UMdpoBbIe BbIXOALI = McnonHeHne ¢ Moaynem BXoA0B/BbIXOA0B = [py>XMHHbIE
- : knemmel (1P20)
Q\ .

MpuBA3ska k nonesoi wuHe, Cepua AES

P = AHanoroBblit KOMOMHUPOBAHHLIA MOAYNb C ABYMA NpUcoeanHeHuamu M12x1 ana

\\-._ = perynupyoLux knanaHos E/P ¢ BHelWHUM nuTaHnem = McnonHeHne ¢ Mmoaynem Bxoaos/
BbIXOZI0B

)
L]

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBMaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocTtoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



)
www.pnshop.ru HVENTICS

CoeavHenuA WwuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES

CTtpyKkTypa nuHKoB AES

MpuBA3ka K noneeow wuHe, Cepua AES

S, = aHanorosble BXoAbl/BbixoAbl M12x1, 5-koHTaKTHble = McnonHeHue ¢ Moaynem BXxoaos/
S N BbIXOA0B

N =

27

Crpyktypa nuHkos AES, Cepua AES
> PerynupyoLLuin Moaysb ¢ ABYMA npucoeanHeHnamu M12x1 ana perynmpyroLumx

l
©

‘\, % KnanaHos E/P ¢ BHewHWm nuTaHnem = McnonHeHue ¢ MoAyneM BXOAOB/BbIXOA0B
q o
. Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
SR = Moaynb nsmepeHua AaBneHnA ¢ 4 NPUCOEANHEHNAMM CXKAToro Boayxa 31
ST = Mp1coeanHeHre cxxaToro Bodayxa: beicTpopasbemHoe coeanHenue, & 4
1 !
MNpuHaanemHocTH

JononHuTenbHanA KOMMNeKTauua ang 6noka conpsdAMxeHud c LUMHOKN

TepmuHanbHbIN WTEKep AaHHbIX (Tvn nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., B-koanposarHein = ana PROFIBUS DP

33

Pasbem, M12x1, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., D-koanposaHHbIi, npamon = ana PROFINET 10, EtherNET/
IP, EtherCAT, POWERLINK, sercos Il

34

Mesno, M12x1, Cepna CN2
= [He30, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHLIA, NPAMON

35

Mesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHEIW, MOA YTIOM

36

TepmuHanbHbIM WTekep AaHHbIX, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koanposaHHbIi = anA CANopen, DeviceNet

37

Mesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3g0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIW, NPAMON » 3KPaHWPOBAHHbIN

i - ; -'i"\ = anAa CANopen, DeviceNet

38

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koanpoBaHHbIM, NPAMOW = SKPaHUPOBaHHbIN

W - nna PROFIBUS DP

39

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

www.pnshop.ru

CoeanHeHua WwuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES

CtpyKtypa nuHkoB AES

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3g0, M12x1, 5-KOHT., B-KoANPOBaHHbIM, NPAMOI » 9KPaHWPOBAHHbIN
= anAa PROFIBUS DP

40

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOANPOBAHHLIN, NPAMOW > SKPaHUMPOBAHHbIN
= anAa CANopen, DeviceNet

4

.

MexaHuueckue KOMMJIeKTyrowme

Tabnuuka c 06o3HauYeHrem
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 6noku conpAXeHua ¢ WuHoi cepumn AES

42

Tabnuuku ¢ 0603HaYeHneM, hpOHTaNbHbIE
= anA AV03, AV05, moaynv BBoda/BbiBoaa cepun AES, 6110k CONPAXEHNA C LUMHOM
cepun AES

42

Tabnuuka c 06o3HaveHrem
= AnAa mMoaynu BBoda/BbiBoAa cepun AES

43

3alUnTHBIM Konnayok
= M8x1

43

3almTHBLIM Konnavok
= M12x1

44

KoHueBas nnuta cneea
= ana AES

44

KoHuesas nnuta cnpasa
= anAa AES

45

KpenexkHbIn yronok AnA NPOMEXKYTOYHOTO KpenneHua
= ana AES, AV03, AV05

46

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru HVENTICS

CoeavHenuA WwuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES

CTtpyKkTypa nuHKoB AES

a

=
f—

MMpYy>XMHHBIA 32>KUMHOW 3neMeHT
= anAa AES

47

HomnnekTtyrowme co wirekepom M8

CoeauHuTencHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NOA YrfOM = OTKPbITbIE KOHLbI KabenA, 3-KOHT.

48

‘S'/

CoeanHuTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., noa yrnom = [He3no, M8x1, 3-KoHT., npAaMon

aﬁ‘

Pazbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

50

Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMO#

52

CoeanHnTenbHbIt kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOM = OTKPbIThIE KOHLEI KaBensa, 3-KOHT. = C
CaMOKOHTPALLUMMCA pe3bOOoBbLIM 3anopoM

53

CoeauHuTencHbiid kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAmoi = He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMON

54

»

Anantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-koHT. = He3a0, M12x1, 3-KOHT.

55

KomnnekTyrowue co witekepom M12

CoeaunHuTtenbHblii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMOW = 2X OTKPbITbIE KOHLbI Kabend, 4-KOoHT.

57

>
d‘%
—..—:_

CoeauHuTencHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., npAamMon = 2x MHe3a0, M8x1, 3-KOHT., NpAMOW

58

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
6 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeanHeHua WwuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES

CtpyKtypa nuHkoB AES

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBAaHHLIN, NPAMOW 59

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBAHHLIX, NPAMOW 61

\?}
B

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOW = OTKPbITble KOHLbI Kabend, 5-KOoHT. )

\
N

L

CoeanHuTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YrNOM = OTKpPbITbIE KOHUbI Kabena, 5-KOHT. 63

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koAMPOBaHHLIW, Nog yrnom = [He3no, M12x1, 5-koHT.,
A-KOAMPOBAHHbLIA, MPAMOW

CoeauHutentcHbii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoHT., noa yrnom = [He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMON

AN
A B

\

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMpOBaHHLIX, Nog yrnom = [He3no, M12x1, 5-koHT., 67
A-KOAMPOBAHHBIN, MPAMOW » 3KPAHMPOBAHHLIA = MOAXOAUT ANA TATOBOW Lenu

)

PassetButens, Cepua AES
= 4-N03UUMOHHBIA NAaccuBHbIA pacnpeaenutens, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1,
3-MONKOCH.

i
-

an
P
a

CoeanHuTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-koaMpoBaHHbIK, NpAMoi = [Hesao, M12x1, 8-koHT., 70
A-KOAMPOBaHHbIN, MPAMOW = 9KPAHUPOBAHHBIVA » MOAXOAUT ANA TArOBOMW LEenu

\
\
B

CoeaunHutenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoHT., npAMoi = Hesno, M8x1, 3-KOHT., npAmon 71

\
o

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru HVENTICS

7

CoeavHenuA WwuHbl = CTpykTypa nuHkoB AES
CTtpyKkTypa nuHKoB AES

Y-o6pasHoe coeanHenue, Cepua CN2

= 2x MHe3a0, M12x1, 5-koHT. = Pasbem, M12x1, 5-KoHT. 72

Y-obpasHoe coeanHerue, Cepua CN2

= 2x [He3a0, M8x1, 3-koHT. = Pasdbem, M12x1, 4-KOHT. 74

CoeaunHuTenbHbIi Kabenb ¢ pa3beMOM U THE3A0M

= Pasbem, D-Sub, 25-KoHT., noa yrnom 90° 75

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
8 AVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES

= PacwuvpuTtens WuHbl = CoeanHeHWe MarucTpasnbHOM WKWHbI ¢ yHKUMAMKU E/A = TpoToKon marucTpanbHOM
wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / PROFINET 10 / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLmThl

Pabouee HanpmxXeHWe AnA ANEKTPOHWUKK
ONeKTPOoHUKA C A0MYCKOM HanpXeHuaA
MoTpebneHue Toka SNEKTPOHUKOM

Pabouee HanpAXXeHUe UCMONHUTENbHBIX OpPraHoB
CyMMapHBbli TOK ANA UCMOMHUTENBHBIX OPraHoB
LnuTensHOCTb Lmkna npu 256 6urax

Konnuectso anekTpomarHuTHbIx Katyliek Makc.
Konnuecteo no3uumin knanaHos

HanpsxeHue: nornyeckoe yCTpoicTBo / MCNONHK-
TeNbHbIA opraH

16456 JuarHocTtuka

Pacluvpenune moayna BBoaa/BbiBoaa Makc.
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHAapTy
MomMexo3alUMLLEHHOCTb COornacHo ctaHaapTy

Marepwansi:
Kopnyc

TexHuyecKue npuMmedyaHusa

-10°C/ +60°C
IP65

24 B nocT. Toka
-25% | +25%
0,1A

24 B nocT. Toka
4 A

<1wmMc

128

64

C rasibBaHM4eCKum pasaeneHmem

KopoTtkoe 3ambikaHue
MoHWKEeHHOE HanprXeHue

10
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNIOBOSIOKHOM

m [naHbl pasmMeLleHnA NpoayKTa Bbl MOXKeTe HaWTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnyaraumu, Unn CBAXXUTECH C 6nv>xanuMm K Bam UeHTpOM c6uiTa Aventics.

B KOHTPO/b HanpAXXeHUA 1 KOPOTKOro 3aMblkaHuA MOCPeACTBOM CBeToAMoAa.

| anI LIMKNUYHOM nepeaave AaHHbIX pacLLUMPUTENb LLUXHBI MOXKET NepeaaBatb Ha KOHLUbI ynpasneHua 512 OUT BXOAHBIX A@HHBIX 1 npuHUMATbL OT ynpasne-

HUA 512 OUT BBIXOAHBIX AAHHbIX.

lMpoToKkon maru- MpucoeauHeHue MpucoeauHeHne  HanpAmeHue nuTta- Homep ma-
CTpanbHOW LUMUHbBI 1 2 HUA Tepuana
PROFIBUS DP Pasbem (Tvn nana), M12; He3no (TMn mama), M1ZJ Pasbem (Tvn nana), M12: 0.16 R412018218
5-KOHT., B-koanpoBaHHbIi 5-KOHT., B-koanpoBaHHbIi | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbI
Pasbem (tvn nana), M12, Hesgo (Tvn mama), M12, | Pasbem (Tvn nana), M12,
CANopen 5-KOHT., A-KOANPOBAaHHbIN 5-KOHT., A-KOANPOBAHHbIN | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbIN 0.16 R412018220
) Pasbem (tun nana), M12, Hesno (n mama), M12, | Pasvewm (tvn nana), M12,
DeviceNet 5-KOHT., A-KOAMPOBAHHbLIN 5-KOHT., A-KOAMPOBAHHBIN | 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHbIN 0.16 Ré412018221
PROFINET 10 [He3ao (Tvn mama), M12: He3ao (Tvn mama), M12: Pasbewm (T1n nana), M12: 0175 R412018223
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIN | 4-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIN
EtherCAT He3no (TMn Mama), M12: Hes3no (TMn mama), M12: Pasbem (Tvn nana), M12; 0175 R412018225
4-KOHT., D-KoAMpoBaHHbI 4-KOHT., D-KoaAMpOBaHHbIA | 4-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIN
EtherNET/IP He3po (TMn mama), M12: MHe3ao (TMN Mama), M12: Pasbem (Tvn nana), M1ZJ 0175 R412018222
4-KOHT., D-KoAnpoBaHHbI 4-KOHT., D-KoaMpOBaHHbIVA | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbIN
POWERLINK He3fo (TMn mama), M12: He3po (TMN Mama), M12‘, Pasbem (Tvn nana), M12: 0,175 R412018226
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIVA | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbI
O6bem nocTaBku: Bkn. KpenexHble BUHTI 3X

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru @
AVENTICS

CoeaunHeHun WKHBbI = CTpyKTypa nuHKkoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= PacwmpuTtens WuHbl = CoeanHeHMe MarucTpanbHOM WKWHbI ¢ pyHKUMAMKU E/A = MpoToKon marucTpanbHOM
wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / PROFINET 10 / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

28
11

52

42

12,5
15

37,5

16457

1) Moakntouenne WwiHbl Feldbus 2) Moakntoyerne wuHbl Feldbus 3) SnekTtponutanue 4) GyHkUMOHANbHOE 3a3eMreHne

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



www.pnshop.ru

o
10 AVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= ABTOHOMHbIW BapuaHT = lpoToKon marnctpanbHon WuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet /
PROFINET IO / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

Okpy>xatoLLiaateMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C
CreneHb 3auTbl IP65

Pabouee HanpAXeHWe AnA SNEKTPOHUKMU 24 B nocT. Toka
ONeKTPOoHUKA C A0MYCKOM HanpXeHuaA -25% | +25%
MoTpebneHue Toka INEKTPOHUKOM 0,1A

Pabouee HanpAXeHWe UCNIONHUTENBHLIX OpraHoB
MpucoeanHeHWe HanpAXXeHUA NUTaHNA
CymMMmapHbIi TOK ANA UCMOMHUTENbHbLIX OPraHoB

24 B nocT. Toka
M12, A-koAMpPOBaHHbI, 4-KOHT.
4 A

[nutenbHOCTb LUMKNa npu 256 6utax <1mc
Hanps>xeHue: normyeckoe yCTPOMCTBO / UCMOMHU- € rafibBaHUYECKUM pasaesieHnem

TenbHbIA OpraH

JuarHocTtuka Kopotkoe 3ambikaHue
21399 MoHWXeHHoe HanpxXeHue

MomexounanyyeHue cornacHo craHaapTy EN 61000-6-4

MoMexo3alLLMLLEHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy EN 61000-6-2

Marepuansi:

Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

Ha pucyHke 13o6parkeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXET OTNMYaTLCA
OT AAHHOTO M30BPaKEHUA.

TexHUUYeCcKue NpumeYvaHus
B Makc1manbHoe KOM4ecTBo MOAyNe BBOAa/BbIBOAA cocTasnAeT 10.

KoHdurypupyembin npoayKT

. . [nA 3T0ro NpoAyKTa BO3SMOXEH BbIGOP KOHbUrypauuu. Monb3yrnTech HaLWUM KOHPUrypatopom B http:/www.
= | aventics.com unu CBAXMUTECH C BnnXaiLMM K BaM LieHTpoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



CoeaunHeHun WKHBbI = CTpyKTypa nuHKkoB AES

www.pnshop.ru

11

o
AVENTICS

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= ABTOHOMHbIW BapuaHT = lpoToKon maructpanbHon WuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet /

PROFINET 10 / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

Fra6aputbi
- (&)
) [ O = NE
® g 10| 0 ¢ o
= =) £ &~
10,5
22
17 |11| 21,5
55
5
=" Te— @
@ "f%& “08;‘%0
oL 2
L= o=k
i Ndin < O™
Co Og O :

50

37,5

A = KonunuecTtBo Moaynei BBoAa-ebisoda X 50 Mm + 81 mm

B = Konnuyectso moaynen Beoaa-sbisoaa x 50 Mm + 70,5 mm

21272

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B cet, no coctoaHuio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octanAem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



)
12 AVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

www.pnshop.ru

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposblie Bxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT. = UcnonHeHue ¢ moayneM BXOA0B/BbIXOAO0B

21397

Texnuqeckuenpumeuauuﬂ

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpAXeHWe AnA SNEKTPOHUKMU
OneKTPOHMKA C [OMNYCKOM HanpAXeHWUA

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbIiA TOK ANA UCMOMHUTENBHBIX OPraHoB
CymmapHbIi TOK Aatunkos Makc.

Bpemsa dunbtpaumu

Hanpsa)xeHue: nornyeckoe yCTpOMCTBO / UCMONHK-
TenbHbIA OpraH

JHunarHoctuka

MoMexonanyyeHne CornacHo CTaHaapTy
MoMex03alLUMLLEHHOCTb COrNacHoO CTaHAapTy

Marepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-25% | +25%

05A

4A

1A

3ms

C rasibBaHM4eCcKnum pasaeneHvem

Kopotkoe 3ambikaHne
MoHWXeHHoe HanpxXeHne

EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

B [naHbl pa3meLleHua NpoayKTa Bbl MOXETE HalUTU B PyKOBOACTBE MO IKCMAyaTaLmnu, Unu CBAXKKTECH C GnxanLnM K Bam LEeHTPoM cbbita Aventics.
m  CymmapHbIit TOK BCeX BbIXOAOB (BK. KfianaHbl) B CUCTEME B LENIOM He A0SKEH npeBbilwath 4 A.
m  KOHTPONb HaNpPAXXEHMA 1 KOPOTKOro 3aMblKaHWA NOCPEACTBOM CBETOAMOAA.

MpucoeauHeHne HanpAaxeHue

1

Konu- HKonuue-
4yecTBO CTBO Bbl-
BXO4OB X0oA0B

NUTaHUA

UcnonHeHue
c moaynem
BXO0J10B/Bbl-

Homep ma-
Tepuana

xonoe

Bxoap! undpo-
BblE
He3go (TMn mama), Bbixoabl und- )
8DIDO8M8 MB8x1, 3-KoHT. BHyTpeHHee 8 8 poBbIE 0,11 Fig. 1 1) R412018269
Kom6uH1poBsaH-
HbI MOAY b
Hespo (Tvn mama), } Bxoap! umdpo- ) R
8DI8M8 MB8x1, 3-KoHT. BHYTPEHHee 8 Sbie 0,11 Fig. 1 R412018233
8DOgMg | [He3A0 (n mama), BHYTpEHHEE . g| Bexomsiumd-l gl g .| Ra12018248
M8x1, 3-KOHT. poBble
16DIgMg | "HesAo (n mawa), BHYTPeHHee 16 .| Bromeiuudpo-| 4 4y Fig. 2 -|  R412018234
M8x1, 4-KOHT. Bble
1) MpeaBaputenbHana yctaHoBKa QYHKUMM B KOHDUIypaLMM MarucTpanbHOM LUKUHBbI.
O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 NPYXXUHHBIX 3AXKUMHbIX 9NEMEHTa U YNNoTHEHWe

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 13

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble Bxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT. = UcnonHeHue ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOAO0B

ra6apwursl, Fig. 1

37,5
12,5 25
A A
L u 1]
-
50
M8x1 24
1
16 / 34
(@] U
0,

LD
&
5
2
18,8

90,6
82

¢

18,8 18,8 _ 188 .
E

99,2

g
LD
18,8

11

g

14,6
ull

16474

1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)

PacnpepneneHue wWThip. BbIBOAOB, PNP, 3-KOHT.

4
3 1
22771
HoHTtaKT BxoaHow moaynb BbixogHon moaynb
1 24 B nocT. Toka -
3 0 B nocT. Toka 0 B noct. Toka
4 BxoaHol curHan BbixoaHOM curHan

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




Q
14 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposblie Bxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-KOHT. M8x1, 4-KOHT. = UcnonHeHue ¢ moayneM BXOA0B/BbIXOAO0B

37,5
12,5 25
A A
I_ T} 1]
|
50
M8x1
34 1
16 / 34
i
C) 9q
0
_ A
[ce]
° 0= '~ =
gv“ %% g: %%@D ©
< Ha> @0
=& ODH »
© | = o
2‘ Ds W2ls ®7D e
Fre & .
= EID %glles S" H
HE '
o

24597

Pacnpenenexnue wtbip. BbiBoAos, PNP, 4-KOHT.

3 1
24598
KoHTtaKT BxonHown moaynb
1 Hanpsxenue aatunka 24 B nocTt. Toka
2 BxoaHoM curHan (cambilii ctapLumnii 6ut)
3 Hanpsa>xenve aatunka 0 B noct. Toka
4 BxoaHoM curHan (camblit Mnagwmii 6ur)

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

o
AVENTICS 15

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 5-nontocH. = UcnonHeHue ¢ Moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

-10°C/ +60°C
IP65

Pabouee HanpA>XeHue AnA ANEeKTPOHUKKN

GﬂeKTpoHMKa C A0NYCKOM HanpA>XeHuA

24 B nocT. Toka
-25% | +25%

21351

OnekTponuTaHue AnA UCMONHUTENbHBLIX OPraHoB
Tok Ha KaHan, Makc.

CymMMapHbIA TOK ANA UCMOMHUTENbHbIX OPraHoB
CymmapHbIi ToK Aatunkos Makc.

Bpewma dunbtpaumm

Hanpra)xeHue: normyeckoe yCTPOUCTBO / UCMONHK-
TeNbHbIA OpraH

JHunarHoctuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MoMexo3alLMLLEeHHOCTb COrnacHo ctaHAapTy

Martepvansi:
Kopnyc

8x0,5 A

05A

4A

1A

3ms

C rasibBaHM4yeCKum pasaeneHuem

KopoTtkoe 3ambikaHune
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

TexHUYecKue npumMmevyaHua
m [naHbl pasmMeLlleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaiTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumu, nnn CBAXXUTECH C 6nvxanuMm K Bam UEeHTpOM c6biTa Aventics.
| CyMMaprlﬁ TOK BCeX BbIX040B (BKH. KHaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/MKEH Npesblwath 4 A.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeHMA U KOPOTKOro 3aMblKkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.

MpucoeanHenne  HanpsreHue Konu- Konu- HcnonHeHue c Homep ma-
nUTaHuA 4ecTBO 4ecTBO MoOAyNEM BXO- Tepuana
BXOAOB BbIXOAOB JOB/BbIXOAOB
He3ao (TMN Mama), _ _
8DI4M12 M12x1, 5-KOHT. BHYTPEHHee 8 Bxoab! undposbie 0,11 R412018235
8DO4Mm12 |  HesAo (munmama), BHYTpeHHee - g| BexoRel uudpo- 0,11 -|  R412018250
M12x1, 5-KOHT. Bble
Bxoabl undposble
Bbixoabl undpo-
8DIDO4M12| | HE3AO (un mawa), BHyTpEHHEE 8 8 BbiE 0,11 1)|  R412018270
M12x1, 5-KOHT.
Kom6uHupoBaH-
HbIA MOAYNb

1) MNpeansapwutensHana yctaHOBKA PYHKLMM B KOH(UIypaUnMmu MarucTpanbHOMN LKMHBI.
O6beM NOCTaBKU: BK1. 2 MPYXMHHBIX 32XKUMHbIX 9NEMEHTA U YNIIOTHEHNE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
16 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie BxoAbl/Bbixoabl M12x1, 5-nontocH. = UcnonHeHue ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

Fra6aputbl

—Tes—
o -

9,25 9,25
M12x1

©
o [t} N
S| X L
> | © 5 2]
il
] /ﬁ‘L
) 8 8,5
21348
1) KpenexHsbli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
Pacnpenenenue wtbip. BoiBoaos, PNP
1 2
5
4 3
22772
KoHTaKT BxonHow moaynb BbixoaHon moaynb
1 24 B nocr. Toka -
2 BxoaHoi curnan [X+1] BbixoaHow curHan [X+1]
3 0 B nocT. Toka 0 B nocT. Toka
4 BxoaHoi curtan [X] BbixoaHoi curHan [X]
5 - -

X = 3HaueHue buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

o
AVENTICS

17

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 8-nontocH. = UcnonHeHue ¢ MoayneMm BXOAOB/BbIXOA0B

—

22817

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluTbl

Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKMU
OneKTpoHMKa C I0NYCKOM HanpaXeHua

Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMapHsbIit TOK ANA UCNONHUTENBHbLIX OPraHoB
CyMMmapHBbIi TOK AaTtuMkoB Makc.

Bpema dunbtpaumu

Hanpr)xeHue: normyeckoe yCTPOMUCTBO / UCMONHK-
TeNbHbIA OpraH

HuarHoctuka
[MomexounanyyeHne cornacHo craHaapTy
MomMexo3alUmLLEeHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy

Martepvansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

P65

24 B nocT. Toka

-10% / +10%

05A

4A

1A

3ms

C rasibBaHM4YeCKnum pasaeneHuem

KopoTtkoe 3ambikaHune
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa
m [naHbl pasMeLleHnA NPOAYKTa Bbl MOXXETE HalTW B PyKOBOACTBE MO 9KCMyaTaLmuu, UK CBAXMUTECH C BNMXKaWLLIMM K Bam LIEHTPOM cObiTa Aventics.

m  CymmapHbIit TOK BCeX BbIXOAOB (BKS. KfianaHbl) B CUCTEME B LIENIOM He AOSKEH npesbilwath 4 A.

| | KOHTpOﬂb HanpA>XeHA U KOPOTKOro 3amMblkaHWA NOCPeAaACTBOM CcBeToaMoAa.

MpucoenvHeHue

Konu-
4yecTBO
BbIXO4OB

Konu-
4yecTBO
BXOL4OB

HanpsameHune
nUTaHuA

UcnonHeHue ¢
moaynem BXo-

Homep ma-
Tepuana

J0B/BbIXOA0B

Hesno (TMn mama), }
16DI4M12 M12, 8-KOHT. BHYTPEHHee 16 Bxoabl uMdposbie 0,11 R412018243
[Hes3no0 (TN Mama), B
16DO4M12 M12, 8-KOHT. BHYTPEHHee 16 | Bbixoabl undposble 0,11 R412018263

O6bem nocTaBku: BKA. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3neMeHTa U ynnotHeHue

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q)
18 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie BxoAbl/Bbixoabl M12x1, 8-nontocH. = UcnonHeHue ¢ MoayneMm BXOAOB/BbIXOA0B

Fra6aputbl
12,5 25

—Tes—
o -

=
1
) 9,25 9,25
M12x1
e [
NNl
- ®
N
o X202
> ® s = & 3
N H, - @
© E =N\ D
o @~ o =
5 8 &= B
Hl
ﬁi o ‘64,3
1
) 8 8,5
22823
1) KpenexHsbli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
Pacnpenenenue wtbip. BoiBoaos, PNP
2 3
1 4
8 5
7 6
22824
HoHTtaKT BxoaHow moaynb BeixonHon moaynb
1 BxoaHon curian[X] BuixoaHoi curHan 24 B nocr. Toka [X]
2 BxoaHoi curnan[X+1] BuixoaHoi curHan 24 B nocrt. Toka [X+1]
3 BxoaHoi curnan[X+2] BuixoaHoi curHan 24 B noct. Toka [X+2]
4 BxoaHoi curHan[X+3] BbixoaHoi curHan 24 B noct. Toka [X+3]
5 24 B nocrt. Toka -
6 - -
7 0 B nocr. Toka 0 B nocr. Toka
8 - -

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

o
AVENTICS 19

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie Bbixoabl D-Sub, 25-KoHT. = UcnonHeHue ¢ MoayneM BXOAOB/BbIXOAOB

23123

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK

Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMapHbIi TOK ANA UCMONHUTENbHBIX OpPraHoB

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpoMUCTBO / UCNOMHU-
TenbHbIA opraH

JunarHoctuka

Konunyectso BbIX0A0B
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MomMexo3allMLLEeHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy

Martepwansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

P65

24 B nocT. Toka

05A

4A

C ranbBaHW4YeCKUM pasaeneHmem

KOpOTKOG 3aMblkaHue
MoHWxeHHoe Hanpa>xeHue

24
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

B [naHbl pasmeLleH1a NpoayKTa Bbl MOXKETE HalUTU B PyKOBOACTBE MO IKCMNyaTauuu, Ui CBAXKKUTECH C GNvxXanLuMM K Bam LeHTPoM cObita Aventics.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeHUA U KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCpeaACTBOM cBeToaMoAa.

MNpucoeavHexnue
1

HanpaxeHue nutaHua Bec

Homep ma-
Tepuana

24DO1DSUB25

Hes3po, D-Sub, 25-koHT.

BHYTPEHHee 0,115

[kr]

R412018254

O6bem nocTaBku: BKA. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3neMeHTa U ynnoTtHeHue

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
20 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposbie Bbixoabl D-Sub, 25-KOHT. = UcnonHeHue ¢ MoayneM BXOAOB/BbIXOAOB

ra6aputbl
12,5 25

82
99,2

90,6

41

@ 0000000000000 @D 3

ff
\

D
=

1y — |

N
-
[¢)]

23124

1) KpenexHsli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)

Pacnpe.qeneuue LThIP. BBIBOAOB

13 1

T
13 12 11 10 9 8
o o o o o o

6 5 4 3 2 1
o o o o o o

o~

26 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o o o o o o o o o o o

25 14

00136701
He3go (TMn mama)

KoH- Koh- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh- KoH- KoH- Koh-
TaKT1 TaKT2 TaKT3 TaKT4  TaKTS TaKT6 TaKT7  TaKT8 TaKkT9 TakTi0 TaKT11l TaKkTi2 TaKT13
Bbl- X] [X+0.1] |[X+0.2] |[X+0.3] |[[X+0.4] [[X+0.5] |[X+0.6] |[X+0.7] |[X+1] X+14] | [X+1.2] |[X+1.3] |[[X+1.4]
XOAHOM
MoAaynb
KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH-
TakT14 TawkTl5 TawkT16 TakTl7 TakTl8 TakT19 TakT20 TaKT21 TaKT22 TaKT23 TaKT24 TaKT25
BuixogHoit | [X+1.5]  [[X+1.6] [[X+1.7] |[X+2.0] [[X+2.1] |[X+2.2] |[X+2.3] [[X+2.4] |[X+2.5] |[X+2.6] |[[X+2.7] |0 B nocr.
Moaynb TOKa

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

A
AVENTICS 21

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposblie Bxoabl = UcnonHeHne ¢ moaynem BXxoA4o0B/BbIxoA0oB = MpyHuUHHbIe Knemmbl (IP20)

23388

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluTbl

Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKMU
OneKTpoHMKa C I0NYCKOM HanpaXeHua
Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMmapHBbIi TOK AaTtumMkoB Makc.

Hanps>xeHune: nornyeckoe yCTpoMUCTBO / UCNOMHU-
TenbHbIA opraH

HuarHoctuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MomMexo3alUMLLEeHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy

Martepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

1P20

24 B nocT. Toka

-25% | +25%

05A

4A

C ranbBaHW4YeCKUM pasaeneHmem

Kopotkoe 3ambikaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

B [naHbl pasmeLleH1a NpoayKTa Bbl MOXKETE HaUTU B PyKOBOACTBE MO SKCMNyaTauuu, Unu CBAXKKUTECH C GNvxXanlLuMM K Bam LEHTPOM cBbita Aventics.
B KOHTpONb HaNpA>XeHUA 1 KOPOTKOrO 3aMblkaHUA MOCPEACTBOM CBEToAMoAA.
® [lnanasoH 3a>kuma TOHKOMPOBOJIOYHbIX XK1 cocTasndAeT o1 0,2 Ao 1,5 mm2.

lNMpucoeauHeHune
1

16DI48SC | Mpy>WHHbIE KNeMMbl, 48x

Hanpsaxenue Konuuectso

nNMUTaHUA

BHyTpEeHHee 16

BXOAOB Moaynem BXoaos/

UcnonHeHue c Bec Howmep ma-
Tepuana

BbIXO0B

[Kr]

Bxoab! undposbie 0,115 R412018242

O6bem nocTaBku: BKII. 2 NPY>XUHHbIX 32>KUMHbIX 3NleMeHTa U ynnoTHeHne

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q)
22 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposblie Bxoabl = UcnonHeHne ¢ moaynem BxoAoB/BbixoaoB = lMpyMHuUHHbIe Knemmbl (IP20)

Fra6aputbl
50

12,5 25

29
20,4 1) 39,5
16,4 34
Ml T
aif [\
—H
1 Jo o
2 o 1
D. o ,D
4 o s
§| O &
L O &
© o~ C'{I) 7 O & N
8 [o0] ~ L o 7 o
© D: o 2@ ®
1 O 10
12| O 11
13| O 12
Du o ,,D
15| O 14
"= gl‘ 015
i .
O~ J
95
23260
1) KpenexkHbii yronok (no A0MOfHUTENLHOMY 3anpocy)
MNpucoeavHeHue HKoHTtaKT DyHKUHA
X211 1 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.0
2 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.1
3 BxozHon curHan 24 B noct. Toka 0.2
4 BxoaHo#n curian 24 B nocT. Toka Bit 0.3
5 BxoaHo#n curian 24 B nocT. Toka Bit 0.4
6 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.5
7 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.6
8 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 0.7
9 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.0
10 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.1
11 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.2
12 BxoaHo# curian 24 B noct. Toka Bit 1.3
13 BxoaHo#n curian 24 B nocT. Toka Bit 1.4
14 BxoaHo#n curian 24 B noct. Toka Bit 1.5
15 BxoaHoi curHan 24 B noct. Toka Bit 1.6
16 BxoaHo# curHan 24 B nocrt. Toka Bit 1.7
X212 1-16 24 B nocr. Toka
X213 1-16 0 B nocrt. Toka

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

g
AVENTICS 23

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BbixoAbl = UcnonHeHne ¢ Moaynem BXOA0B/BbIXOAOB = MpyMuHHbIE Knemmbl (IP20)

23387

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK
ONeKTPOHUKA C [ONYCKOM HanpAXeHUA

Tok Ha KaHan, Makc.

CyMMapHbIi TOK ANA UCNIONHUTENbHLIX OPraHoB

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpoMUCTBO / UCMOMHU-
TenbHbIA opraH

HuarHoctuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
Momexo3allMLLEeHHOCTb COrnacHo cTaHAapTy

Martepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

1P20

24 B nocT. Toka

-25% | +25%

05A

4A

C ranbBaHW4YeCKUM pasaeneHmem

Kopotkoe 3ambikaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

m [naHbl pagMeLleHnA NPoAYKTa Bbl MOXXETE HAalTW B PyKOBOACTBE MO IKCMIyaTaLmuu, UK CBAXUTECH C BNMXKANLLIMM K BaM LIEHTPOM cObiTa Aventics.
m  CymmapHbIf TOK BCEX BbIXOAOB (BKJ1. KflanaHbl) B CUCTEME B LIEIOM He AOJKEH npeBbiaTh 4 A.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeH1A U KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeaACTBOM cBeToaMoAa.
L]

JlnanasoH 3a>kuma TOHKOMPOBOJOYHbIX KK cocTtasnAet o1 0,2 4o 1,5 mm2.

MpucoeauHexue 1

16D032SC

Mpy>XuUHHbIE Knemmbl, 32x

HanpsameHue nutaHua Konuuectso
BbIXO4OB

BHYTpEHHee 16

UcnonHeHue ¢ Bec
MoAynem BXo-
L0B/BbIXOA0B

Homep ma-
Tepuana

[ka]
Bhixoabl undposbie 0,115

R412018252

O6bem nocTaeku: BKI. 2 NPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3neMeHTa U ynnoTHeHue

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
24 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BbixoAbl = UcnonHeHne ¢ moaynem BxoA0B/BbIxoAoB = MpyMHuHHbIe Knemmbl (IP20)

Fra6aputbl
50

12,5 25

-
)
5
0

L o
|-
25,9
19,3 39,5
34
il
—H
:
E.
4
mM=:
© T} ’ N
s AN N Q 7 [}
© =/
10}
el
12|
13|
:..
15|
g2uL
g X201 X202 -
J
ol
Oy
23261
1) KpenexHebli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
MpucoeavHeHne HoHTaKkT PyHKUHMA
X201 1 BeixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.0
BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.1
3 BbIxozHo# curHan 24 B nocr. Toka 0.2
4 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 0.3
5 BbixoaHoM curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.4
6 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.5
7 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.6
8 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 0.7
9 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.0
10 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.1
11 BbixoaHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.2
12 BbixoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.3
13 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 1.4
14 BbixoaHoM curHan 24 B noct. Toka Bit 1.5
15 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.6
16 BbixoaHou curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.7
X202 1-16 0 B nocr. Toka

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 25

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= AHanorosblii HOMGMHUPOBaHHbIM MOAYNb C ABYMA NpUcoeaMHeHnamU M12x1 ana perynupyrowumx knanaHos E/P
C BHelLLHMM nuTaHuem = UcnonHeHue ¢ moaynem BXOA0B/BbIXO0B

23136

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK
JunarHocTtuka

I'IomexowsnyquMe cornacHo craHaapry
Momexo3aLLuLLEHHOCTb CornacHo CTaHAapTty

Marepvansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C
P65
24 B nocT. Toka

KopoTtkoe 3ambikaHune
MoHWXEHHOE HanprXeHue

EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamna, apM1pPOBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM

TexHUYecKue npuMmeYyaHusa

m [naHbl pasmMeLleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaiTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumum, Unn CBAXXUTECH C 6nuxanumm K Bam UEeHTpOM c6biTa Aventics.
| CyMMaprlﬁ TOK BCEX BbIX040B (BKJ1. KﬂaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/KEH npesblwaTh 4 A.
u anII'OﬂeH ANA NPAMOro npucoeanHeHna SNeKTponHeBMaTM4eCKoro perynAatopa AasneHna KOHCprKTVIBHOVI cepun ED.

ana [pucoeanHeHve

Tun

2AI12A02M12-AE

Hanpsamenue

M12x1, 5-KoHT., [Hes-
Ao (Tvn mama)

Konu-
4yecTBO

Konu-
4yecTBO
BXOJ0B

NUTaHUA

Pasbem (tvn
nana), M12,

4-KOHT., A-Koau-

pOBaHHbIN

BbIXOAOB BXO4OB/BbIXO-

UcnonHeHne Bxopawl aHanoro- Homep ma-
c moaynem Bble Tepuana
AoB
Bxoabl aHano- 0-10B/+x10B
rosble 2-10B/+10B

Bbixoabl aHano- 0-20 MA/+ 20 MA R412018287

rosble 4-20 mA/ £ 20 MA

Homep ma-
Tepuana

Bbixoabl aHanorosble

R412018287

0-10B/+10B
0-20 mA
4-20 MA

1) NPoM3BONLHO N36GMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyemble
O6beM NOCTaBKU: BK. 2 NPYXUHHBIX 32XKUMHbIX 9NEMEHTA U YNIOTHEHWe

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
26 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= AHanorosblit HOMGMHUPOBaHHbIN MOAYNb C ABYMA NpUcoeanHeHnamU M12x1 ana perynupylowimx knanavos E/P
C BHELLUHUM nuTaHuem = UcnonHeHue ¢ moaysieM BXOAOB/BbIXO0B

Fra6aputbl
50
12,5, 25
2)
| [ |i| L
f
N | 8
16,1
R 9,25 9,25 34
M12x1 (Dufb
N
BSE
IX2A1|
N =S
7 I~ O =239 3
= 5| & 3
, E_@ZH g’
i~
] [y s
Jﬁ 1
! 5| | |ss b

23121

1) KpenexkHbliA yronok (no AoMOfHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3asemneHune

PacnpeneneHue wirthbip. BbiIBOAOB, (HE3A0 (TMN Mama) - Pa3bem (Tvn nana)

5
4 3
23122 23125
KoHTaKT He3po (TMN mama) Pasbem (Tun nana)
X2A1 - X2A2 X1S

1 24 B nocT. Toka -

2 BbixoaHo curHan 24 B nocT. Toka

3 0 B nocrt. Toka

4 BxoaHon curHan 0 B nocrt. Toka

5 3asemnenve

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
www.pnshop.ru AVENTICS 27

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= aHanorosble Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 5-KoHTaKTHbIe = UcnonHeHWe ¢ Moaynem BXOAO0B/BbIXOA0B

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3aluTbl IP65
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKMU 24 B nocr. Toka
Tok Ha KaHan, Makc. 05A
[Mwnarnoctuka KopoTkoe 3amblkaHne
MoHW>XeHHoe HanpxXeHue
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy EN 61000-6-4
Momexo3alLMLLEHHOCTb COrNacHo ctanaapTy EN 61000-6-2
Marepvansi:
Eats Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM

23380

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
m [naHbl pasmMeLleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaiTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumum, Unn CBAXXUTECH C 6nuxanumm K Bam UEeHTpOM c6biTa Aventics.
CyMMaprlﬁ TOK BCEX BbIX040B (BKJ1. KHaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/KEH npesblwaTh 4 A.
KOHTpOﬂb HanpA>XeH1A U KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.
BxoaHble KaHanbl B AManasoHe Toka 06naaatoT BXOAHbIM conpotusneHmem 120 Owm, a B AManasoHe HanpaXeHuA BXoAHbIM HanpsaxxeHvem 100 KOMm.

MonHoe conpoTMBNEHME BbIXOAHLIX KaHANOB B AWanasoHe Toka cocTasniAeT Makc. 450 OM. MuHMMansHoe ConpoTUBIEHWE B AUanas3oHe HanpAXeHUA
cocrasnAeT 1 kOm.

MNpucoeavHenne Hanpswenve  Konu-  Konwu- Bxonbl aHano- Beixoabl aHano- Homep ma-
1 NUTaHUA 4YecTBO 4ecTBO rosble rosble Tepuana
BXOZIOB  BbIXO-
AoB
0-10B/+10B
| MHesao (tvn mama), . 2-10B/+10B .
2AI2M12-E M12, 5-KOHT. BHYTpeHHee 2 0-20 MA/ + 20 MA 0,11 R412018277
4-20 MA/ +20 MA
0-10V
| MHesao (tvn mama), . 2-10V )
4AI4M12-E M12, 5-KOHT. BHYTpeHHee 4 0-20 MA 0,11 R412018278
4-20 mMA
THe3ao (Tun Mama) 0-10B/£108
2A02M12-E A ’ BHYTPEeHHee - 2 - 0-20 MA 0,11 R412018281
M12, 5-KOHT.
4-20 A
Homep ma-
Tepuana
R412018277 1)
R412018278 -
R412018281 1)

1) NPoM3BONLHO M3BMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyembie
O6beM NOCTaBKK: BKI1. 2 MPYXXUHHBIX 32XKUMHbIX 9NIEMEHTA U YIIOTHEHWE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
2s  HAVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= aHanorosble Bxoabl/BbixoAbl M12x1, 5-KoHTaKTHbIe = UcnonHeHWe ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOA0B

Fra6aputbl
50
12,5 25
2)
[ LIS L
[
118
o Yo
g
16,1
R 9,25 34
M12x1 <b°‘?”
-
il

X2N1/U1

N DQ
D@ oo o
D =~ © o > g
==z
"‘37. @XZNZ/UZ
I .
8 Sw7

23262

1) KpenexHsli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3aszemnexne

PacnpeneneHuve wThip. BbIBOAOB, lHe3a0 (TMN mama)

1 2
5
4 3

23122

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

g
AVENTICS 29

CtpykTtypa nuHKoB AES, Cepua AES
= perynupyromn moaynb ¢ AByMA npucoeanHeHMamu M12x1 gna perynupyroux knanaHos E/P ¢ BHeLUHUM
nuTaHuem = UcnonHeHne ¢ Moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

23136

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK
JunarHocTtuka

MoMexonsnyyeHue CornacHo cTaHaapTy
MoMex03aLUMLLEHHOCTb COrNacHo cTaHAapTy

Marepvansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C
P65
24 B nocT. Toka

KopoTtkoe 3ambikaHune
MoHWXEHHOE HanprXeHue

EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamna, apM1pPOBaHHbIA CTEKIOBOIOKHOM

TexHUYecKue npuMmeYyaHusa

B MHdopmaumio o cxeMe pacnpeieneHus KOHTaKToOB U perysiMpyembix napameTpax Bbl Hangete B MHCTPYKUMKM MO yrpasieHuio, unv Bel MoxkeTe cBA3aThb-

cA ¢ 6nxanwmum ueHTpom coeita AVENTICS.

| Cmeaprm TOK BCEX BbIX040B (BKJ1. KﬂaI'IaHbI) B CUCTEME B LIENIOM He AO/KEH npesblwath 4 A.
m [locne npAMOro NpUcoeanHeHUA K ANeKTponHeBMaT4eCKOMY perynatopy AaBfeHnA NoAXoAuT AnA ynpaBneHUA NoN0>KeHUAMU UNn BbllleCToALMMU

KOHTYpamu perynupoBaHua.

u anII'OﬂeH ANA NPAMOro npucoeanHeH1A SNeKTponHeBMaTM4eCKoro perynAatopa AasneHnAa KOHCprKTI/IBHOVI cepun ED.

ana [pucoeanHeHve

Tun

2A12A02M12-C

M12x1, 5-KOHT., [Hes-
A0 (Tvn Mama)

HanpsweHune Konm- Konu-

NUTaHUA 4ecTBO

BX0A0B

yecTBO

Pasbem (tvn
nana), M12,
4-KOHT., A-Koau-

POBaHHbIV

UcnonHeHne  Bxopabl aHanoro-
c moaynem Bble

Homep ma-
Tepuana

BbIXOAOB BXOAOB/BbIXO-

AOB

Bxoabl aHano- 0-10B/+10B
roBble 2-10B/+10B

Bbixoabl aHano- 0-20MA /£ 20 MA
roBble 4-20mMA /£ 20 MA

R412018293

Homep ma-
Tepuana

Bbixoabl aHanoroBbie

R412018293

0-10B/+10B
0-20 mA
4-20 MA

1) NpoM3BONLHO N36MpPaeMble CUrHabl, napameTpupyembie
O6beM NOCTaBKU: BKI. 2 MPYXUHHBIX 32XKUMHbIX 9NEMEHTA U YNOTHEHWe

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
30 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

Ctpyktypa nuHKoB AES, Cepua AES
= perynupyroLmmn moaynb ¢ AByMA npucoeanHeHnamu M12x1 gna perynupyrowux knanaHos E/P ¢ BHeLHUM
nuTaHuem = UcnonHeHne ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

50
12,5
FE 25 X18
[ ] |[ |
i [
.G
o P & Ty
o N
-
16,1 M12x1

82

67,5
90,6
99,2
[Eooo)
—
94

14,5

M4
Sw7

IM0041568

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



q)
wwpnshop AVENTICS 31

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES
= Moaynb usmepeHua naeneHus ¢ 4 npucoeAUHEHMAMU cHaTtoro sosayxa = lNpucoearMHeHue cxaroro sosayxa:
BbicTpopasbemHoe coeAiuHeHue, O 4

Mokasarenb OtHOoCHUTENbHOE faBneHue
é’. y JvnanasoH n3mepeHuit 0 bar /10 bar
__1;. B ‘ 5 ¥ MUH./MaKc.
a0 s A Pabouee AaBneHne MUH./Makc. 0 bar /15 bar
R ) ™ OKpy>KatoLLaATeMneparypa M1H./MaKc. -10°C/ +60°C
W\ - - A Pabouan cpeaa Cxarbliit BO3AyX
'\\ ) "‘* . ] Makc. conep>xaHue macna B Cxxatom Bo3ayxe 0 mg/m?3 - 1 mg/m3
i Makc. BennunHa yactuu 40 ym
l CT1abunbHOCTL NOBTOPAEMOCTHU B % (OT KOHEYHOro + 2 %
l 3HaYeHWA)
PaGouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./MakKc. 24 B nocT. Toka
o CreneHb 3awuTbl 1P65
24546 Bec 0,115 kg
PaspelueHve 8 6ut
Martepwansi:
Kopnyc Monnamna, apM1pPOBaHHbI CTEKNOBOOKHOM

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHusa
m [nA nosnypeTaHoBbIX LWIAHIOB PEKOMEHAYyeTCA UCNOoJib30BaTh AOMONIHUTENIbHbIE ONOPHbLIE TNb3bl.

m  Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXXaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpedbl, U JOMHKHA
cocTasnaTb Makc. 3 °C.

Konnuyectso  Homep ma-
Tepuana

lNMpucoeanHeHue cxaToro Bosayxa

4P4D4 4 R412018291

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
32 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

MNMpuBA3Ka K nonesow wuHe, Cepua AES

= Moaynb usmepeHua naeneHua ¢ 4 npucoeAUHEHMAMU cHaTtoro sosayxa = lNpucoeanHeHue cxaroro sosayxa:
BbicTpopasbeMHoe coeanHeHue, @ 4

50

25

12,5

|
|
. A =
o N
| Co g
74‘, an - o
1
29,5 47,45
15,9 34
X2P1
X2P2
- X2P3 ~
2 g o g
g 3 X2P4 >
‘r..
A 3
2 @
< [sp}
N
I =
IR
2

24596
1) KpenexkHblA yronok (no A0MofHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3arnyLuka ¢ 3anopomM BXOAUT B 06bEM NOCTaBKU

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 33

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

TepMUHaNbHbIX WITEKEP AaHHbIX (TUN nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00120228

TexHUUYeCKUe NpuMeYaHus
B YKasaHHafA cTeneHb 3allnTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.
m  3ambikarowmit wrekep wuHsl PROFIBUS DP

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
puana

[Kr]
npAmMoii 180° YepHblit 0,013 8941054064

Fa6apuTbl

14,5 1

- —-—-— = —=r
—

Q

M12x1

D
D

00129511

Cxema nonocoB

4

Stecker_B-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
34 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., D-koaupoBaHHbIi, npaMon = ana PROFINET 10, EtherNET/IP, EtherCAT, POWERLINK,
sercos Il

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc JatyHb

23447

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuecTtBo nposoaos ToK, MaKC. npucoeaHHAEMbIN Kabenb @ Bec Homep marte-
MWH./MaKC. puana

[A] [Mm] [kr]
4 4 6/8 0,41 R419801401

Fra6aputbl

23448

Cxema nonocoB

4

Stecker_D-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 35

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2

= lHe3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIX, NPAMOW

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc Monubytunetepedranar
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

MocTtaBnAembiIi NPOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT MSOGpa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00129412

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,028 8941054324

Fra6aputbi
1 N
/
< 2]
o N hay
N -~
8 = %

00129413

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
36 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2

= lHe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NOA YoM

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc Monubytunetepecdranar
YnnotHeHuA dTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

22869

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [mm] [kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,027 8941054424

Fra6aputbl

I::ulr::t
@)
&

1 T y O N
S & r
Q| =
SW19
00129355
Cxema nonocoB
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
www.pnshop.ru AVENTICS 37

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

TepmuHanbHbIN WITEKeP AaHHbIX, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koaupoBaHHbIi = ana CANopen, DeviceNet

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+60°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00129791

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mare-
puana

[kr]
npAmoit 180° YepHbii 0,011 8941054264

Fa6apuTbi

J14,5

M12x10
—
—

23465

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
38 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2

= lHe3no, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIWA, NPAMON = 3KpaHMpoBaHHbIK = AnA CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00129776

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIit 0,051 8942051602

Fra6apuTsl

-

o
N
Q

M12x1

|

—

00129517

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 39

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koaMpoBaHHbIN, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIM = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc J1atyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120241

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCTbIi 0,06 8941054054

Fra6aputbi

M12x1
2

00129415

Cxema nontocos, B-koaupoBKa

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



0
w0 AVENTICS wwpnshop

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2
= lHe3pno, M12x1, 5-KOHT., B-KoaMpoBaHHbIA, NPAMON = 3KpaHWpoBaHHbIK = anAa PROFIBUS DP

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA dropoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120227

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpucTbIit 0,06 8941054044

Fra6apuTsl

T
X
I3

(23

T
(XXX
o

X
KX
i

o

X

XXX

(XX

M12x1
0

00129414

Cxema nonocoB

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



q)
wwpnshop AVENTICS 41

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAWPOBaHHbIW, MPAMON = aKpaHUpoBaHHbIK = Ana CANopen, DeviceNet

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3auTbl P67

BuHTbI AnA MoHTaXKa an.kabena PG 9

Martepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00120241

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpuCTbIi 0,048 8942051612

Fra6aputbi

o
N

Q

M12x1

00129518

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
22 AVENTICS wwpnshop.r

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

Ta6bnuuka c o603HaueH1em
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 65110KM CONPAMEHHSA C LUMHOM cepun AES

20

xR

d

21315 1314

Homep mate- Matepuan O6bem

puana 3aKasa

R422100889 Tabnuuka ¢ o6o3HaueHeM Monnamuna 0,014 20

Tabnuuku c o603HaueHUeM, GpPOHTasNbHbIe
= ana AV03, AV05, moaynu BBoaa/BbiBoAa cepun AES, 6N10KM cOnpAMEHUA ¢ LUMHOW cepun AES

I 1318_b

21315_a

Homep mare- Marepuan Bec  O6bem

puana [kal 3aKasa
[LUT.]

R412019552 Tabnuuka ¢ o6o3HauYeHeM Monnamuna 0,014 150

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 43

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Tabnuuka c o603HaueHneMm
= OnA Moaynuv BBoAa/BbiBoaa cepum AES

19

10

Y

' 1 21314_a

21315_a

Homep mare- Marepuan Bec O6mbem

puwana [kg]l 3aKasa
[LT.]
R412018192 Tabnnuka ¢ o6o3HaYEHEM Monuamua 0,014 60

3allMTHbIXM KONMNa4voK

= M8x1
A-A
A
N
[Te)
< T T
S | |
| |
M8 x 1 <A
11
1,5
N
i

00120243
00131442

Homep mate- MaTtepuan Bec O6bem

puana [kgl 3aKasa
[LT.]
R412003493 M8x1 Monnamua 0,014 25

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

)
44 AVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

3alUTHbIA KONNa4yoK
- M12x1

00120243

1,5
~ |
BRI \
285
M12 x 1 i
|
214

00132349

Homep mare- Marepuan Bec O6bem
puwana [kg]l 3aKasa
[LUT.]
1823312001 M12x1 Monnamuna 50
KOHLleBaH nnvTa cneBa
= ana AES
Okpy>xatoLaaTemnepartypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
|

Marepwansi:
MoHTaxkHaA nnuta

\1}{ '

- e
Pt

21465

KoHueBas nnuta cnesa

Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNIOBOSIOKHOM

Bec Homep mate-
pvana

[kr]
0,033 R412015398

O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 MPYXXUHHBIX 3AXKUMHbIX aNEeMeHTa

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




q)
wwpnshop AVENTICS 45

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKtypa nuHkoB AES
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
{ ]
© X &
22
82
v
0 %)
©
)
4,5
72
17212
KoHueBafa nnuTa cnpasa
- anA AES
Okpy>atowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Marepwansi:
MoHTaxkHas nnuta Monnamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKIIOBOSIOKHOM

21398

MoaxoauT anAa Homep marte-

Cepuna puana

ABTOHOMHbI BapuaHT AES 0,039 R412015741

MoctaBka, BK. NPoKNaaky u Kpene>XHole BUHTbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



0
s AVENTICS wwpnshop

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

]

2,75
[ [ [
0
©
0
0
4,5 4,5 o)
72
KpenexHbi yronox Ana NpoOMeMyTOYHOro KpenneHua
= anAa AES, AV03, AV05
231
1,5 o
p
8,6
I —
b:b
4,3 o)
19093 %
1 I — 17196

Homep mare- Matepuan  O6bem

puana 3aKasa

R412018339 KpenexHble yronku Hepxasetolas cranb 10

Uro6bl 3aKpenuTL BECH y3€n Ha MOHT2)KHOM NOBEPXHOCTH, CMOHTUPYITE KpenexxHbli yronok (R412018339) nocne Tpex MoAynei BBoAa/BbiBOAA UK 8
KnanaHoB.

BUHTbI HE BXOAAT B 00BEM NOCTaBKM

Paccroanre Mexay KpenexHsIMU yronkamu A0MKHO COCTaBnATb He Bonee 150 MM.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



q)
wwpnshop AVENTICS 47

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

MPYMUHHBLIN 3aX{UMHOKW INEeMEeHT
= ana AES

Homep mate- Martepuan O6bem
puana 3aKasa

R412015400 TPY>XXMHHBIA 3XKMMHOI dnemMeHT cranb 10

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



0
s AVENTICS wwpnshop

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., oA YrAOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHve nposoaa 0,25 mm?2
Marepuansi:

LiBeT kabena YepHblit

23461

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- Tok, maKc. Konuuectso nonto-  OnuHa Kabensa L Homep marte-
WeHue CcOB puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A]
1 2 R412021678
> BN 5 R412021679
|

’ )2—— BU 48 4 3

I >—+—BK 10 R412021680

27,4 L
18

! =

25,5

M8x1
29,9

23462

L = Onuna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
wwpnshop.r AVENTICS 49

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

Stecker_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

CoeauHuTenbHbIi Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., nog yrnom = lHe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoOn

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLuTbl P67
CeueHue nposoaa 0,25 mm?2

23463

TexHuyecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHanA CcTeneHb 3alUunTbl AeHCTBUTENbHA UCKITFOUNUTENBHO B CMOHTUPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

ToK, maKc. KonuuecTtBo nontocos InuHa Kabensa L Homep maTte-
puana
[A]
- ; - 1 R412021681
>—T BN 2 R412021682
I

e : s

i BK 5 R412021683

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
50 HVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
27,4 L 32

18 18

| M8x1
299

M8x1
29,9
23464
L = AnuHa
Cxema nonocos, pa3bem - Cxema nonrocos, rHe3ao
4 4
1 3 3 1
Stecker_3-polig Buchse_3-polig

(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbit

Pasbem M8x1, Cepua CN2

= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

Okpy>xaroLiafatemneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamna

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

23968

TexHUUYeCcKue npuMmeyvyaHuva
B YKasaHHanA CcTeneHb 3alunTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITHOUYNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHKUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
wwpnshop.r AVENTICS 51

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKtypa nuHkoB AES

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee HanpA-  ToK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoeavHAe- Homep mate-
HeHue LIThIP. BbIBOAOB BbIBOA  Mbli Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. TOK nocT.
TOKa
[B] 12) [Mm]
N
I
| )Z—— BU 48 48 4 3 noa yrnom 90° 35/5 R412021677
I >——BK

Homep mate- Bo3MOMHOE KONMYECTBO LUTENCENbHbIX LiBeT Kopnyca
pvana pasbemos 1

R412021677 1 nosuumna YepHbiit 0,008

Fra6aputhbl

23267

Cxema nonocoB

Stecker_3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHble CM. «KOP3KUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



o
52 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

Pazbem M8x1, Cepua CN2

= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAMOH

Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLwuThl P65
Matepuansi:

Kopnyc Monnamuna

23467

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWM.

Pa6ouee HanpsA-  TOK, MaKc. PacnpepneneHue Ka6enbHbii  npucoenunHse- Homep mate-
HeHue LWThIP. BLIBOAOB BblBOA4  Mbii Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B] [mm]
)1—— BN
I
> 2 BU 48 48 4 3 npAmoit 180° 35/5 R412021676
I >——BK

Homep mate- Bo3mMoOMHOE KONIMYEeCTBO LUTENCenbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

R412021676 1 nosnumna YepHblit 0,008

38,4
32,4

a5

11,6

16405

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
www.pnshop.ru AVENTICS 53

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

Stecker_3-polig

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMON = OTKPbLITbIE KOHLbI Ka6ens, 3-KOHT. = C CAMOKOHTPALUUMCA pe3bOoBbIM
3anopom

CreneHb 3auThl P68

Martepvansi:

LiBeT kopnyca YepHbiit
O6onouyka kabenn MonueuHUAXNOPUA

00118468

TexHuyecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUunTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNUTENBHO B CMOHTUPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

KonunuecTtso nontocos Ka6enb-@ InuHa kabensa L Homep mate-
puana
[mm]
2 0,055 8946203602
3 4,5 5 0,128 8946203612
10 0,25 8946203622

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A)
. www.pnshop.ru
54 AVENTICS
CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES
CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
L
* 210
©
= 50
1 Y
J THF
0
<
Q
00128427
L = Onuna
Cxema nonrocos
4
1 3
Stecker_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin
CoeaunHUTeNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAamon = He3no, M8x1, 3-KOHT., NnpAMOW
CreneHb 3aLuThl P68
Marepuansi:
oo LiseT kopnyca YepHbiit
ﬂ Obonouka kabena MonueuHUAXxnopua
LiBet kabens YepHbiit

00118679

TexHUYeCKue npuMeyvyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 55

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

KonuuectBO Nnontocos Kabenb-0 IOnuHa Kabens L Homep mate-
puana
[Mm] [m]
1 0,035 8946203702
3 4,5 2 0,06 8946203712
5 0,136 8946203722

Fra6aputbi

37 31

00128420

L = Onvna

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHui
(4) BK=uepHbin

Anantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT. » lHe3no, M12x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl P67
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH

23277

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
56 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

KonuuecTtBo npo- Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. PacnpegeneHue wwitbIp. LiBeT Kopnyca Homep mate-
BOAOB npsAeHue BbIBOAOB puana

Mep. TOK

[B] [A]
3 48 4 3 YepHbiit R412021684

ra6apurthbl

23295

Cxema nonocos, pasbem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



Q
www.pnshop.ru AVENTICS 57

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMOM = 2X OTKpbITble KOHUbl Ka6ens, 4-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3auTbl P67

CeueHue nposoAaa 0,34 mm?2

MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPeneXXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepuansi:

Kopnyc MonueuHunxnopuna
O6onouyka kabena MonuypetaH

LiBet kabena YepHbii

23289

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Tok, makc. Konuuectso Paauyc nsruba, Ka6enb-@ AnuHa Mpum. Homep marte-
Hanps- nontocoBs MUH. Kabens L puana
eHue

Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]

2 R412021688
1>>——BN 5 R412021689
2>———WH
31 BU 48 4 4 21,5 43 1)
4>—1+—BK 10 R412021690

1) ¢ CAMOKOHTPALLMMCA PE3bOOBLIM 3aMopPoOM

Fra6aputhbi
46 L

M12x1

14,6
|

@10,8

23272

L = Onvna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
58 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

Cxema nosnocoB

4

Stecker_4-polig
Kabenb 1: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (4) BK=uepHbii
Kabenb 2: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (2) BK=uepHbii

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., npAmon = 2x 'He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

Okpy>xatoLaaTemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThl P67

CeueHvie nposoaa 0,25 mm2
MOMEHT 3aTAXXKM ANA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepuansi:

Kopnyc Monuypetax
Ob6onouka kabena MonuypetaH
Liset kabena YepHblit

23288

HUYeCKHWe npumevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUNTENIbHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Pa6ouee ToK, makc. KonuuecTBo Paguyc usruba, Ka6enb-@ OnuHa Homep marte-
Hanpsme- nosoCcoB MUH. Kabens L puana
Hue
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]

0,6 R412021685
1>—T—BN 105 R412021686
2>—+—BK
35 BU 48 4 3 1,25 4.1
45 BK 3 R412021687

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 59

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKtypa nuHkoB AES
MpuHaanemHoOCTH
Fra6aputbi
46 L L 32 ‘
— (e}
- 18 X o
M8x1 & 18 g 2
=
7 - —I
e . |
Q N [
1 1 T
@]
e
Q
23271
L = dnuHa
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonrocos., rHesfo
2 4
3 1 3 1
4
Stecker_4-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl# (1) BN=kopwnuHeBbl#
(2) BK=y4epHbit (3) BU=cwuHuin
(3) BU=cuHuin (4) BK=yepHbit
(4) BK=y4epHbit
M12 M8 (1) M8 (2)
1 1 1
2 4
3 3 3
4 4 -
Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUpPOBaHHbIW, MPAMOK
Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auThl P67
Marepwansi:
Kopnyc Monnamna

MocTtaBnAembili APOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT M306pa)KeHVIﬂ Ha PUCYHKe.

00120230

TexHUYecKue npumMmevyaHusa
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUunTbl AeACTBUTENIbHA UCKITFOUNTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
m [punaratotca: no 2 ynnotHeHua ana 2 kabenen avametpom 2,1 - 3,0 MM 1 4,0 - 5,0 Mm.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
60 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

anekTpude- Pabouee ToK, makc. Ka6enbHbii BbIBOA npucoenuHse- Puc. Homep mate-
CKWW UHTEp- HanpAxe- Mbli Kabenb O puana
denc HUe MHH./MaKc.
Mep. ToK
[Mm]
- 48 4 noa yrnom 90° 4/6 0,02 Fig. 1 1834484223
A-KOAMPOBaHHbIN 48 4 npamoti 180° 21/5 0,023 Fig. 2 1834484246

B 1BOWHOM LUTEKEpe B 3aBUCMMOCTH OT YMIOTHEHUA MOTYT UCMO/b30BaTbCA Kabenu anameTpom ot 2,1 ao 3,0 MM unm ot 4,0 10 5,0 Mm.

e

(1]

20
M12x1

20,5

00129514

63

i
!

@21-3
24 -5

M12x1
'I_

2x
o o
N N
Q Q
00129515
JlBoViHOW WTekep
Cxema nonocos - Cxema nosocoB, A-KOAMPOBKa
2 2
3 1 3 1
4 4

Stecker_4-polig Stecker_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

g
AVENTICS

61

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOoAMpPOBaHHbIW, MPAMOK1

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

00120234

TexHUUYecKue npumMmevyaHua

-40°C/ +85°C
P67

B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pabouee HanpameHue ToK, MaKCc.  npucoeavHAEMbIN Kabenb @

MWH./MaKC.

Mep. TOK
[B]

48

[A] [mm]

4/6

Bec Homep mate-

puana

[kr]

0,016 1834484222

Fra6aputbi

{ o
<
> E
A
27 - —
o
N
Q
00129512
Cxema nonocoB
2
3 1
4

Stecker_A-Cod_4-p

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
62 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 5-KOHT.

CreneHb 3aLnThI P68

Marepuansi:

LiBeT kopnyca YepHblit
Ob6onouka kabena MonusuHUAXNOPUA

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT OT/In4yaTtbCA OT M306pa)KeHVIF| Ha PUCYHKe.

00118468

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuecTtBo nontocos InuHa Kabensa L Mpum. Homep mate-
pvana
2 0,097 8946203432
5 5 0,228 1) 8946203442
10 0,449 8946203452
1) ¢ CAMOKOHTPALLMMCA Pe3bBOBLIM 3aMOPOM
rabaputbl
47,5
s X [1s602 ©| ©
S & ’ o o 50
Q= Ql ©
- e CQ
L
8,8 -
00128423
L = Onuna

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 63

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

3
4 2
5
1
Stecker_5-polig
(1) BN=kopunuHeBbli
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHuit

4) BK=uepHbii
5) GRN-Y=3eneHbli-xentbli

(
(

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., N0A YIAOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 5-KOHT.

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuuTbl P67

CeueHue nposoaa 0,34 mm2
MOMEHT 3aTAXXKM ANA KPenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiseT kopnyca YepHblit
O6onouyka kabena MonnypetaH
LiBet kabena YepHbiit

23278

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa
B YkasaHHaA CTeneHb 3alunTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. Honnuecteo Paguyc usru6a, M1H. Kabenb-@ [nuHa Kabe- Howmep marte-
npsmeHne nonocoB nalL puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A] [mMm] [mMm]
2 R412021691
48 4 5 25 5 5 R412021692
10 R412021693

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
64 FIVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

Cxema nosnocoB

3
4 2
5
1
Stecker_5-polig
(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHwii

(4) BK=yuepHbit
(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpOBaHHbIW, NoAa yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOM

Okpy>xaroLaatemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLlunThl P67
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa, MaKc. 48
PaoueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 48 B nep. Toka
CeueHve nposoaa 0,34 mm?2
MOMEHT 3aTAXKM AnA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:
Kopnyc MonuypetaH
LiBeT kopnyca YepHbiii
Ob6onouka kabena MonuypetaH
Liset kabens YepHblit
23279
B YKasaHHanA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
ToK, makc. KonuuecTBo nonto- Paguyc nsru6a, MuH. Ka6enb-@ JnuHa Kabens L Homep marte-
coB puana
[A] [Mm] [mm]
2 R412021694
4 5 25 5
5 R412021695

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 65

CoeanHeHunA WuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

37 L L 44
18 18

LXZLIN

R4%%]

35

10,8
gorg”|[1]]

M12x1

23274
L = Onvna

Cxema nontocos, pa3bemMm - Cxema nontocoBs, rHe3fo

4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopuuHeBbI#
(2) WH=6enblit
3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbint
(5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbii

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KoHT., noa yrnom = He3ao, M8x1, 3-KOHT., npAMOK

Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuTbl P67

CeueHue nposoaa 0,25 mm?
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,5 Nm
Marepvansi:

Kopnyc MonuypetaH
Liset kopnyca YepHbii
O6onouka kabena MonunypetaH
Liset kabens YepHbiit

MocTtaBnAembili NPOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT MSOﬁpa)KeHVIH Ha PUCYHKe.
23466

TexHuUyecKue npumMmevyaHusa
B YKasaHHanA CcTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNUTENBHO B CMOHTMPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
66 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpyKTypa nuHkoB AES

MpuHaanexHocTH

Pabouee ToK, MaKc. KonuuectBO Paauyc nsru6a, Kabenb-0 AnuvHa Homep mate-
Hanpsame- nosncoB MMWH. Kabens L puana
Hue
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
T 1 1 2 R412021696
>—t+——BN
I
3
| >—Tt—BU 48 4 3 20,5 41
s 4 BK 5 R412021697
rabapurhbl
37 L
18
Yol [ce]
” =]
Q
\
T
M12x1
o146
23275_a
L = OnuvHa
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nosocos., rHe3fo
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig

(1) BN=kopunuHeBbli
(3) BU=cuHuin
(4) BK=yepHbit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



Q
www.pnshop.ru AVENTICS 67

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoaAMpOBaHHbIW, noA yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW
= 3KpaHMpPOBaHHbIA = NOAXOAUT ANA TArOBOMW Lenu

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3awuTbl IP65

CeueHue nposoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXKHbBIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH
O6onouka kabens MonuypetaH
LiBet kabena YepHblit

23279

TexHUYecKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6bouee ToK, MaKc. KonuuectBo Paguyc usruba, Kab6enb-0 AnuHa Homep mate-
Hanpse- Nnonocos MMWH. xabena L puana
HUe
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
T—] BN 2 R412022193
2>——f——WwH 5 R412022194
3>— BU 48 4 4 54 5,4
g 3— BK 10 R412022195

M12 M12
37,5 L 44

=)
3
M12x1

14,6

12,8 \
212,87

M12x1

2146

23286

L = AnuHa
PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAOB 1:1
1) OKpaH NOAKMIOUEH K KOHTaKTy 5 LUTEKepHOro pasbema 1 K BUHTY C HakaTaHHOM rofioBKOW rHesaa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
68 AVENTICS

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

www.pnshop.ru

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHagnemHoOCTH

Cxema nontocos, pa3bem

4

Stecker_A-Codiert

(1) BN=kopuuHeBbI#
(2) WH=6enbli
(3) BU=cuHuit

(4) BK=yuepHbit

OKpaH BblBeAEH Ha KOHTaKT 5.

Cxema nontocos, rHe3Ao

4

Buchse_A-Codiert

(1) BN=kopu1uHeBbli
(2) WH=6enblit

(3) BU=cuHuit

(4) BK=uepHbii

(5) He 3aHAT

PasseTBuUTenb, Cepua AES
= 4-N03ULMOHHBIA NAacCUBHbIA pacnpeaenutenb, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1, 3-nontocH.

Okpy>xaroLaatemnepartypa M1H./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLlunThl P67

Pabouee HanpaAXKeH1e ANA ANEKTPOHUKU 24 B nocT. Toka
MoTpebneHune Toka INEKTPOHUKOM 2A
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

L4
i

&

22702

MNpucoeauHexnue MNpucoeavHenue Homep ma-
1 P Tepuana

16DI14M12
16DI8M8

He3ao (TMn mama), M8x1, 3-KOHT.,

0,07 R402001810
4x

Pasbem (tun nana), M12x1, 8-koHT.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 69

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

25 L
17,5 30
16 23

M8

101010

86,4
79

M12x1
23

23126

KoHtakTM12

1
2
3
4
5
6
7
8

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
70 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoAuMpOBaHHbIW, NpAMor = He3ao, M12x1, 8-KOHT., A-KoAUpOBaHHbIN, NPAMON
= 3KpaHUPOBaHHbIA = NOAXOAUT ANA TATOBOMW Lenu

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc Monuypetax
LiBeT kopnyca OpaH>xeBblit
/ YnnotHeHua drop-Kayuyk

00120164

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsMeHue ToK, Makc.  [nuHa Kabens L Homep mate-
Makc. puana
[B nep. Toka] [B nocT. ToKa]

T—] BN 0,5 8946202802
2> — WH 1 8946202812
3> — GN 2 8946202822
. S 30 36 15 5 8946202832
6 >— PK 10 8946202842

7 >— BU
8 >— RD 0,3 8946202852

43 L
0 e
) © 14,5
Q Q
——— ®
I \&Y

00132297

L = OnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



q)
wwpnshop AVENTICS 71

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nontocos, rHe3ao - Cxema nontocos, pa3bem

8 8

7

Buchse_A-Cod_8-pol Stecker_A-Cod_8-pol

1) Genblit

2) KOPUYHEBBIN
3) 3eneHblit

4) >xenTbl

5) cepbilii

6) po3oBbIf

7) CUHWIA

8) KpacHbIi

(
(
(
(
(
(
(
(

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npamon = lHe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMOn

CreneHb 3aLuTbl 1P68
Marepvansi:
LiseT kopnyca YepHblit

O6onouka kabena MonuBuHUNXNOPUA
Liset kabens YepHblit
L
% MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U30BPAKEHNA HA PUCYHKE.

00118679

TexHU4ecKne npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENBEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

KonuuecTteo nontocos InuHa kabens L Homep mare-
puana
[m]
N
I
| )Z—— BU 3 2 0,065 8946203462
I >—+—BK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
72 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
4 1 4 3
H = -
= 18 18 4y
3 ® &
= 31 L 475 &
T 1 E
00128424
L = Onuna
Cxema nonrocos, pasbem - Cxema nosocos., rHe3fo
4 4
1 3 3 1
Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbl/
(3) BU=cwuHuin
(4) BK=yepHbit
Y-o6pasHoe coeauHeHue, Cepua CN2
= 2x N'He3pno, M12x1, 5-KOHT. = Pa3bem, M12x1, 5-KOHT.
Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CTeneHb 3aLuThl 1P68
Marepuansi:
Kopnyc Monuypetax
YnnotHeHuA drop-Kayuyk

MocTtaBnAembiIi NPOAYKT MOXKEeT OTIn4aTbCA OT MSOGpa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00118470

HU4YeCKUue npuMmevyaHua
B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuThbl AeWCTBUTENIbHA UCKITHOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.

Pa6ouee HanpaeHHue ToK, MaKc. KabenbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
puana

I'Iep. TOK NOCT. TOKa

[B] [B] [Al [kr]
30 36 4 npAmoit 180° YepHbiit 0,029 8941002392

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
www.pnshop.ru AVENTICS 73

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
~46,2
o 20,2 157 | X 15,4
AE) 2 ! g |
/ = ‘
w i |
e },\ < | 5
< — s 4—
o 2 ::' &t I r C % 1— 3 }
N ~— | =
= 1| M ®
5 s, L e, A te 2,
1 3 : 1
4 AD
B
23425
[Hesaa: KOHTaKTbl 2 U 4 coeaANHEHbI I'IepeMbIl-IKOVI.
Pa3sbem (Tun nana)M 12KoHTaKT THe3no (Tn mama)AM12KoHTaKT THe3no (Tvn mama)BM12KoHTaKT
1 1 1
2 - 2/4
3 3 3
4 2/4 R
5 5 5
Cxema pa3smelleHua
A B
2345 12345
\J\r\/\/\/ T\J\J\r\/
12345
23498
Cxema nontocoB, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao
3 3
4 2 4 2
5 5
1 1

Stecker_5-polig Buchse_5-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
74 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

Y-o6pasHoe coeauHeHue, Cepua CN2
= 2x N'He3no, M8x1, 3-KOHT. = Pa3bem, M12x1, 4-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3aLunThI P68
Martepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
YnnotHeHuA drop-Kkayuyk

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT 0TIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00118470

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaeHHue ToK, MaKc. Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
puana

Mep. ToK MoCT. TOKa
[B] [B] [Al [kr]
48 48 4 npamoii 180° YepHblit 0,02 8941002382

Fra6aputbl
~ 39,2
9,8 — (e}
A — D il o>é -~
. & < Al = Q J5,4
] = !
) =1 } N
il — — —3
o _,_+ 4 | 1 | o~
2 | - 8
|1 - o 2
: |
3 1 1 \).;_
e B :
B
00128421
PacnpepneneHue LWTbip. BbIBOJOB
Pa3bem (Tvn nana)M 12KoHTaKT F'Hesno (Tun mama)M8AKoOHTaKT F'Hesno (Tun mama)M8BKoHTaKT
1 1 1
2 - 4
3 3 3
4 4 -

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 75

CoeauvHeHusA WwuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHaanemHoOCTH

A
1 4
12

23499
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonrocos., rHesfo

w
I
—_—

(w @

S

00
3 4

4

Stecker_4-polig Buchse_3-polig

CoenMHMTeanblﬁ Ka6enb C pa3beMOM U rHe3goM
= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90°

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -5°C/+50°C

CreneHb 3auThl IP65

Pa6ouee HanpsAxeHWe NoCT. ToKa, MakKc. 24 B nocT. Toka

CeueHue nposoAaa 0,21 mm?2

Martepwansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep
O6onouyka kabena MNonusuHUAXNOPUA

IM0042647

TexHU4YeCcKHe npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AENCTBUTENbHA UCKNIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

ANEeKTPUYeCcK1n UHTepdenc OnuHa kabens L Homep mare-
puana

[MpucoeanHeHue 2] [m]
'He3no, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 0,5 R412020630
He3n0, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 1 R412020631

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
76 AVENTICS www.pnshop.ru

CoeaunHeHusa wuHbl = CTpyKTypa nuHKoB AES

CtpykTypa nuHKoB AES
MpuHagnemHoOCTH

ANEeKTPUYECKU UHTeppenc IOnuHa Kabens L Homep mate-
puana

[MpucoeanHeHue 2]
Hespo, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 2 R412020632
'He3no, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 5 R412020633
'He3no, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 10 R412020634
MHe3no, D-Sub, 25-koHT., npamon 180° 0,5 R412020635
He3no, D-Sub, 25-koHT., npamon 180° 1 R412020636
He3no, D-Sub, 25-koHT., npaAmon 180° 2 R412020637
MHe3no, D-Sub, 25-koHT., npaAamon 180° 5 R412020638
He3no, D-Sub, 25-koHT., npamon 180° 10 R412020639

" £

1) MpucoeanHenue 1 (Pazbem)
2) MpucoeanHenve 2 (THe3ao)

PacnpegneneHue WTbIP. BLIBOJOB U UBeTa Kabena, O603Haue-
Hue Kabenei cornacHo DIN 47100

1 13 13 1
| | |

T +
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 18 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
e ®© o o o o o o o o © 0o 0 0o 0 0 0O O O O O O O

14 16 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o 0o o 0o O O O O O O O

14 25 25 14

00137724 00136701

Pasbem MHe3no
1) Ceuenue kabena ana KoHtakTa 25 coctasnset 0,82 Mm?2

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiseT Benbliit Kopwuu- | 3enenbiit | XKenTtbiid Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHbiid/ | Benbiit/

HeBbIN BbIfi | po30BbIf CUHWI | 3eneHbili

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIi/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbI/ | >KenTbli | KOpHUuHe- Cepbil | KOpUYHE- | pPO30BbIM | KOPUYHE- CHHUI HeBbI/ | KpacHbIv HeBbI/ YepHbIr

3eneHbli BbIN BbIN BbIi CUHUI KpacHblv

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-07-20, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH
Ulmer StraBe 4

A

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I( S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

OduumanbHbIi AUCTpUOBLIOTOP
M CUCTEMHbIN MHTErpaTop
Ha TeppuTtopum Poccuiickoin @epepaumm

000 «AkeToH»
www.pnshop.ru

+7 495 777-02-25
info@aketon.ru

107241, Poccus, r. Mocksa, yn. Mpkytckas, a. 1

www.pnshop.ru

JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe NpousBoacTBO
knanaHHbix cuctem AVENTICS cepun ESO5

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
npoaykuunio AVENTICS Toneko B
NPOMBILLIIEHHOM CeKTope. lNepea
Hayanom UCNoNb30BaHUA U3AenuA
BHUMATENLHO U MOIHOCTHIO
npounTanTe AOKYMEHTaLMIO No
usaenuio. Cobnopaiite
[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLEN CTPAHBI.
Ona rapaHtum 6esonacHoro
MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
MHTErpauum B yCTaHOBKU
yuuTbIBaTE AaHHbLIE N3rOTOBUTENA
CUCTEMBI.

MpvBeaeHHbIe AaHHbIE Cny>KaT
UCKITIOUMTENBHO ANA ONUCaHKUA
usgenva. Hawm aaHHble He moryT
ObITb UCIONB30BAHbI AJA
3aK/HOYEHUA OTHOCUTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroaHOCTH ANA onpeseneHHoN
obnacti npumeHenuna.[laHHanA
nHdopMauua He ocBoboxxaaeT
nonb3oBaTena oT COOCTBEHHbIX
OLEHOK M CaMOCTOATENbHbIX
npoBepok. Heo6xoAMMO yunTbIBaTb,
4TO M3AENUA NoABEpPrarTCA
€CTeCTBEHHOMY NpoLEeCcCy U3Hoca M
cTapeHus.

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe

Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH



	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1057;&#1090;&#1088;&#1091;&#1082;&#1090;&#1091;&#1088;&#1072; &#1083;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074; AES, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1087;&#1072;&#1087;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; 
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1080; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;, &#1092;&#1088;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1077;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1083;&#1077;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1091;&#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087
	&#1055;&#1088;&#1091;&#1078;&#1080;&#1085;&#1085;&#1099;&#1081; &#1079;&#1072;&#1078;&#1080;&#1084;&#1085;&#1086;&#1081; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1040;&#1076;&#1072;&#1087;&#1090;&#1077;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1074;&#1077;&#1090;&#1074;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100; &#1089; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1086;&#1084; &#1080; &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#108



